
Анкета для родителей обучающихся 

Уважаемые родители! В настоящее время проводится изучение мнения 

родителей о востребованности и результативности программы социально-

гуманитарной направленности «Первые шаги в Православие».   

 Просим Вас заполнить анкету, для этого отметьте порядковые номера 

ответов, которые отражают Ваше мнение. Опрос анонимный.  

1. Что повлияло на выбор Вами программы «Первые шаги в Православие»? 

а) получение новых знаний  

б) духовно-нравственное развитие ребёнка 

в) развитие творческих способностей 

г) другое ________________________________________________ 

2. Какова, на Ваш взгляд, учебная нагрузка Вашего ребенка на занятиях по данной 

программе?  

а) слишком высокая  

б) нормальная  

в) не всегда загружен 

г) затрудняемся ответить  

3. Созданы ли в учреждении дополнительного образования условия для освоения 

ребёнком данной программы? 

а) условия созданы 

б) созданы частично  

в) затрудняемся ответить 

г) другое _________________________________________________ 

4. Удовлетворены ли Вы результатами занятий по программе «Первые шаги в 

Православие»? 

а) удовлетворены полностью  

б) удовлетворены частично  

в) другое _________________________________________________ 

5. Ваши предложения и пожелания по улучшению и разнообразию занятий по 

данной программе 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

 

 



Результаты обработки данных анкетирования родителей 

В анкетировании приняло участие 40 родителей обучающихся. Результаты 

обработки данных анкетирования представлены по каждому вопросу анкеты в 

процентном соотношении реальных ответов к общему количеству родителей, 

принявших участие в анкетировании. 

1. Что повлияло на выбор Вами программы «Первые шаги в Православие»? 

 

2. Какова, на Ваш взгляд, учебная нагрузка Вашего ребенка на занятиях по данной 

программе?  

 

3. Созданы ли в учреждении дополнительного образования условия для освоения 

ребёнком данной программы? 

Все 100% опрошенных выбрали ответ:  а) условия созданы 

4. Удовлетворены ли Вы результатами занятий по программе «Первые шаги в 

Православие»? 

Все 100% опрошенных выбрали ответ:  а) удовлетворены полностью  

5. Ваши предложения и пожелания по улучшению и разнообразию занятий по 

данной программе 

На данный вопрос большинство родителей выразили желание выезжать на 

экскурсии, поблагодарили за интересные, познавательные занятия. 
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